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1. Valg af mødeleder
Ref. Jeanette

1. Godkendelse af referat
Ref. Godkendt

1. Vision, børne- og læringssyn. Kommentarer til vedlagte forslag. Se bilag
Ref. Sammenskrivningen blev gennemgået og gennemdiskuteret. På baggrund heraf sendes revideret sammenskrivning til personalet.

1. Arbejdet med skolens kerneydelse. Beskrivelse af forløbet. Forespørgsel.
Ref. Vibeke præsenterede forløbet, fra arbejdet med social kapital i alle lokale MED-udvalg. Omdrejningspunkterne i social kapital er retfærdighed, tillid og samarbejde Flemming, Charlotte og Vibeke har været på et tredages kursus i social kapital. Arbejdet med social kapital skal foregå med fokus på kerneydelsen. Vi skal derfor være bedre til at definere hvad vores kerneydelse er. Vi påtænker at forældrene vil overtage skolen en dag, så alle personalegrupper kan være af sted en hel dag for at få projektet sat i værk.
I december vil vi måle organisationens sociale kapital, og vil efterfølgende måle den kontinuerligt. Den foreløbige ”køreplan” medsendes referatet.

1. Valgmøde d. 12. november. Planlægning. 
Ref. Det er vurderet som ikke-sikkert at gennemføre valget elektronisk, valgbestyrelsen træffer afgørelse om hvordan valget skal foregå, hvis der ikke bliver fredsvalg. Lotte og Christian kommer mandag d. 12/11.

1. Byggeudvalg. Vi skal have valgt en repræsentant til byggeudvalg.  
Ref. Byggeudvalget skal lave en skrivelse, der beskriver, hvad skolen ønsker at prioritere. Samtidig med det bevilgede beløb, forsøges det at få flere penge til den udvendige vedligeholdelse samtidig. Lotte og Karl-Kristian vil gerne deltage i byggeudvalget. 

1. Forældrehenvendelse vedr. spisesituationen. 
Ref. Der er givet svar, det er drøftet i skolebestyrelsen. er der et barn, der er en langsom spiser, må der laves sær-aftale med klassens lærer, 

1. Møde med forældrebestyrelsen DUS. De kommer kl. 20.00.
Ref. Baggrunden for mødet er sidste års tilbagemeldinger på dialogmøderne vedr. DUS. Der opleves nu positive tilkendegivelser.
 Nye initiativer er: Flytning af ”farveller”, indførelse af nyhedsbrev for synliggørelse af aktiviteter, fast punkt på DUS-fællesrådet er tilbagemeldinger fra afdelingsmøderne. 
Der kommer mere information ud på intra nu end tidligere, - Mål er beskrevet i indholdsplanerne, her er der nogle få aktiviteter, der er velbeskrevne.
Når indholdsplanen lægges på intra skal der informeres, eller evt. flytte indholdsplanen til ”Nyt fra Dus”.

Dus-fællesrådet har ikke konstitueret sig endnu, - er valgt. Deling i 0. – og 1. klasses Dus fylder også. Indholdsplanerne er på dagsorden til hvert møde. 

Status på deling af 0. og 1. klasses Dus. Vi var hen i september før alle var vindmeldt. 320 meldt ind i Dus, 324 elever… Derfor er det også en god ide’ at have eleverne i mindre enheder. Der er naturligt pladsproblemer

De ting der var bestilt, var ikke kommet til skolestart/Dusstart. To nye personalegrupper der skal til at fungere. 
0.klasserne kommet rigtig godt i gang, 1. klasses-centeret er ikke kommet helt så langt. Her har der været flere praktiske udfordringer, - pladsproblematik osv.


1.  Meddelelser fra

1. Personale: Hele skolefest-ugen laves som en temauge for alle lærere og pædagoger, bortset fra 9. årg. Det skal ses i sammenhæng med fokus på kerneydelsen.
1. Formand: -
1.  Skoleledelse: Fællesmøde med Nøvling i foråret, Vibeke og Lotte sender et forslag ud.  Formanden skal opsige abonnementet af skole og forældre, IT-projekt, her har vi fået bevilget penge til ansættelse af en it-hjælp som studiejob. Ny nordisk skole, her har vi et arbejde i gang.  
1. Udvalg: Pernille skal indkalde til møde vedrørende forældrebank/forældreinddragelse. Henrik eller Vibeke overtager


1. Evt. 
Ref: Christian spurgte ind til elevrepræsentanterne deltagelse, - der er ikke nogen der er parate pt. men vi har bedt om, at de mindst kommer til et møde, hvor de kan fortælle om Trivselsrådets arbejde. Måske kan vi ændre strukturen så man kan vælges som repræsentant for til skolebestyrelsen selvom man ikke er i Trivselsrådet.






 Næste møder:
13/12 kl. 17.00, her kalenderfastsætter vi forårets møder. De foreløbige datoer er: 15/1, 25/2, 04/4, 14/5 og 17/6
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